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Megli esercizi precedenti abbiamo
utilizzato le due routines maostrale nellimmagine.
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Dopo aver compilato il programma
procederema alla sua scrittura sulla Smartcard,
ulilizzanda il software ICFROG

o la scheda di scrittura, seguende la stessa
procedura gia applicata per il resto

degli esercizi. Per provare il programma
dobbiamo aprire | jurnper JPT e JPS

della scheda di ingressi e uscite e chiudere it
jumper JP4 della stessa scheda,

In questo moda attiverema il display a ¥
segmenti. Utilizzereme

Vinterrultore SW3 per iniziare la generazicne e la
visualizzazione dei numeri casuali sul display.




